



令和2年10月9日

各 位

会 社 名 株式会社リアルワールド  
代表者名 代表取締役社長 菊地 誠晃  
(コード：3691、東証マザーズ)  
問合せ先 執行役員 樋口 隆康  
(TEL. 03-5465-0690)

## (訂正)「平成28年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成28年12月7日に開示しました「平成28年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部を訂正いたしましたので、お知らせいたします。なお、数値データについては、訂正はありません。

### 記

#### 1. 訂正の理由

訂正の内容と理由につきましては、別途、本日(令和2年10月9日)付「過年度の決算短信等の一部訂正に関するお知らせ」にて開示しておりますのでご参照ください。

#### 2. 訂正の箇所

訂正箇所 「平成28年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」2ページ及び19ページ

#### 1. 経営成績・財政状態に関する分析

##### (1) 経営成績に関する分析

###### 【訂正前】

###### <クラウド事業>

クラウド事業においては、会員数が1,000万人を超え、引き続きクラウドメディアによって接触会員数の増加を図り、クラウドソーシングによって売り上げ単価の上昇を図るといった相互作用を持った事業拡大を進めております。また、会員のライフイベントにあった多種多様な働き方を提供する「ワークエコシステム」のより一層の拡大を進めております。このような結果、クラウド事業の売上高は4,571,921千円(前年同期比27.4%増)、セグメント利益は904,552千円(同47.1%増)となりました。

###### 【訂正後】

###### <クラウド事業>

クラウド事業においては、会員数が1,000万人を超え、引き続きクラウドメディアによって接触会員数の増加を図り、クラウドソーシングによって売り上げ単価の上昇を図るといった相互作用を持った事業拡大を進めております。また、会員のライフイベントにあった多種多様な働き方を提供する「ワークエコシステム」のより一層の拡大を進めております。このような結果、クラウド事業の売上高は4,571,921千円(前年同期比27.4%増)、セグメント利益は904,552千円(同56.0%増)となりました。

(5) 連結財務諸表に関する注記

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

【訂正前】

前連結会計年度(自 平成26年10月1日 至 平成27年9月30日)

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 2	連結財務諸表 計上額 (注) 3
	クラウド事業	フィンテック事 業(注) 1	計		
売上高					
外部顧客への売上高	<u>3,678,413</u>	33,037	<u>3,711,450</u>	—	<u>3,711,450</u>
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	—	—	—
計	<u>3,678,413</u>	33,037	<u>3,711,450</u>	—	<u>3,711,450</u>
セグメント利益	<u>692,950</u>	22,893	<u>715,843</u>	<u>△570,235</u>	<u>145,608</u>
その他の項目					
減価償却費	<u>52,096</u>	1,011	<u>53,108</u>	—	<u>53,108</u>
のれんの償却額	50,728	—	50,728	—	50,728
減損損失	1,026	—	1,026	—	1,026

(後略)

【訂正後】

前連結会計年度(自 平成26年10月1日 至 平成27年9月30日)

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額
	クラウド事業	ポイントエク ス チェンジ事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	<u>3,588,509</u>	33,037	<u>3,621,546</u>	—	<u>3,621,546</u>
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	—	—	—
計	<u>3,588,509</u>	33,037	<u>3,621,546</u>	—	<u>3,621,546</u>
セグメント利益	<u>579,990</u>	22,893	<u>602,884</u>	<u>△534,299</u>	68,585
その他の項目					
減価償却費	<u>61,508</u>	1,011	<u>62,519</u>	—	<u>61,519</u>
のれんの償却費	50,728	—	50,728	—	50,728
減損損失	1,026	—	1,026	—	1,026

(後略)

以 上